
 

 

УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДВАДЦЯТЬ СЬОМА СЕСІЯ  VIІ  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   №21-27/19 

 

21 лютого 2019 року м. Вижниця 

 

Про звернення до Кабінету Міністрів України,  

НКРЕКП про відновлення тарифів  

на електроенергію, диференційованих  

за періодами часу (для непобутових споживачів) 

      

  

Керуючись частиною 2 статті  43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», районна рада   

 

ВИРІШИЛА: 

1. Підтримати звернення депутатів Вижницької районної ради УІІ 

скликання до Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері енергетики (НКРЕКП) про відновлення 

тарифів на електроенергію, диференційованих за періодами часу (для 

непобутових споживачів), що додається. 

2.Це звернення  направити до Кабінету Міністрів України, 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики 

(НКРЕКП). 

3. Це рішення разом з додатками  оприлюднити на веб – сайті 

Вижницької районної ради «rayradavn. gov.ua» та на веб-сайті 

«gromady.cv.ua» в рубриці «Вижницька районна рада». 

4. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами  

районної  ради  Івоняка Г.С. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради Вірсту С.Д. 

 

 

Голова районної ради                                      М.Андрюк  

  

 

 

 



Кабінету Міністрів України  

Національній комісії, що здійснює  

державне регулювання у сфері  

енергетики (НКРЕКП)  

  

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Вижницької районної  ради VІІ скликання 

про відновлення тарифів на електроенергію, диференційованих за 

періодами часу (для непобутових споживачів) 
Ми, депутати Вижницької районної  ради VІІ скликання, звертаємося до Вас з 

приводу відновлення тарифів на електроенергію, диференційованих за періодами часу 

(для непобутових споживачів) 

Так,  з 1 січня 2019 року, на підставі Постанови НКРЕКП від 23 серпня 2018 

року № 894 втратили чинність тарифи, диференційовані за періодами часу (для 

непобутових споживачів), які визначалися згідно з постановою НКРЕ від 20 грудня 

2001 року № 1241 «Про тарифи, диференційовані за періодами часу».  

 Як наслідок, відпуск електроенергії для юридичних споживачів, в яких 

встановлені зонні лічильники, здійснюватиметься за роздрібними тарифами без 

застосування тарифних коефіцієнтів. Це означає – без «нічного тарифу». Зонний облік 

електроенергії для підприємств і бюджетних установ скасовується, так як з 01.01.2019 

року постачальники можуть самостійно визначати ціни на електроенергію. Оскільки 

поставки електроенергії споживачам будуть здійснюватися за вільними цінами, то 

тарифи визначає договір між постачальником і споживачем.   

Хочемо наголосити, що в такому випадку видатки установ можуть суттєво 

зрости. Відповідно це негативно вплине на їхню діяльність, виробництво та роботу 

працівників.  

Так, для прикладу, «нічний тариф» на електроенергію використовували чимало 

підприємств – надавачів комунальних та інших послуг для юридичних та фізичних 

осіб. В свою чергу, це призведе до збільшення тарифів на відповідні послуги. 

Слід зазначити, що для підприємств «нічний тариф» вирівнював графік 

навантажень на енергосистему, що забезпечувало зниження обсягів споживання 

електричної енергії у періоди навантаження і стимулювало споживачів до переходу 

на споживання електричної енергії в нічний та напівнавантажувальний для 

електричної енергії періоди часу. До того ж, чимало підприємств, затратили чимало 

ресурсів, аби мати змогу користуватися «нічним тарифом».  

Виходячи з вищезазначеного, вважаємо, що скасування «нічного тарифу» 

призведе до додаткових бюджетних витрат для установ та підприємств Вижницького 

району, здорожчання продукції та послуг. Тому переконливо просимо дослухатись до 

наших аргументів і прийняти позитивне рішення в інтересах громадськості щодо 

відновлення тарифів на електроенергію, диференційованих за періодами часу (для 

непобутових споживачів).  

Прийнято на двадцять сьомій сесії 

Вижницької районної ради 

Чернівецької області  

VІІ скликання  

                                                                   21лютого 2019 року 


